
 

 

 

 

 

COMISSÃO PARA A ÉTICA, A CIDADANIA E A COMUNICAÇÃO 

 

 

 

ACTA NÚMERO 23/XII/ 1.ª SL 
 

 

 Ao sexto dia do mês de Dezembro de 2011, pelas doze horas, reuniu a Comissão 

para a Ética, a Cidadania e a Comunicação na presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte 

Ordem do Dia: 

 
1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados: 

 

- Pedido de parecer sobre regime de incompatibilidades e impedimentos, 

solicitado pela Senhora Deputada Nilza Marília Mouzinho de Sena (PSD); 

 

- Pedido de parecer sobre regime de incompatibilidades e impedimentos, 

solicitado pelo Senhor Deputado Ramos Preto (PS); 

 

- Pedido de parecer sobre regime de incompatibilidades e impedimentos, 

solicitado pelo Senhor Deputado Marcos Perestrello (PS); 

 

 

2. Eleição de novo 1.º Vice-Presidente, indicado pelo Grupo Parlamentar do 

PS, em substituição da Senhora Deputada Isabel Sena Lino; 

 

3. Apreciação da nota de admissibilidade e nomeação do relator da Petição 

n.º 58/XII/1ª – “Reforço da cobertura da Televisão Digital Terrestre nas 

localidades integradas na Associação de Freguesias do Vale do Mouro” 

(Deputado relator: GP-PS); 

 

4. Informação sobre a Conferência sobre o Serviço Público de Comunicação 

Social e restante plano de debates sobre o tema; 

 

5. Outros assuntos 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

Quanto ao primeiro ponto da Ordem do Dia, por se tratar de matéria relativa ao 

Estatuto dos Deputados, os assuntos foram tratados à porta fechada. 

 

Relativamente ao pedido de parecer solicitado pela Senhora Deputada Nilza de 

Sena, foi designada relatora a Senhora Deputada Francisca Almeida (PSD), quanto ao 

parecer solicitado pelo Senhor Deputado Ramos Preto, foi designado relator o Senhor 

Deputado João Portugal (PS) e, finalmente, no que respeita ao parecer solicitado pelo 

Senhor Deputado Marcos Perestrello, foi designado relator o Senhor Deputado Jacinto 

Serrão (PS). 

 

Passando ao segundo ponto da Ordem do Dia, o Senhor Deputado Jacinto Serrão 

(PS) foi eleito, por unanimidade, Vice-Presidente da 12.ª Comissão. 

 

Quanto ao terceiro ponto da Ordem do Dia, na sequência da aprovação, por 

unanimidade, da respectiva nota de admissibilidade, a Petição n.º 58/XII/1ª foi 

admitida, tendo sido designado relator o Senhor Deputado Pita Ameixa (PS). 

 

No que concerne ao quarto ponto da Ordem do Dia, o Senhor Presidente informou 

que todos os oradores convidados a participar haviam confirmado a sua presença, à 

excepção do Professor Enrique Bustamente, relativamente a quem ainda aguardava 

resposta. Em seguida, solicitou aos Grupos Parlamentares que apresentassem 

sugestões de entidades e pessoas a convidar para assistir à Conferência. 

 

Finalmente, no ponto quinto da Ordem do Dia, informou que teria lugar, nessa 

tarde, a iniciativa “Voluntariado – O mundo chama por todos”, a foi associada a 

Comissão para a Ética, a Cidadania e a Comunicação, tendo apelado à participação 

dos membros. 

 

A presente reunião foi gravada, existindo o seu registo áudio disponível para 

consulta. 

 



 

 

 

 

 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas doze horas e quarenta 

minutos, dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 19 de Dezembro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

(José Mendes Bota) 

 



 

 

 

 

 
  

Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adolfo Mesquita Nunes 
 Bruno Dias 
 Catarina Martins 
 Francisca Almeida 
 Inês de Medeiros 
 Jacinto Serrão 
 João Portugal 
 Luís Pita Ameixa 
 Maria da Conceição Caldeira 
 Mendes Bota 
 Raúl de Almeida 
 Rosa Arezes 
 Conceição Bessa Ruão 
 Graça Mota 
 Vera Rodrigues 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Sofia Bettencourt 
 Carla Rodrigues 
 Glória Araújo 
 Lídia Bulcão 
 Manuel Seabra 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Sérgio Azevedo 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Miguel Laranjeiro 
 Odete Silva 
 
 
 
 
A presente acta foi aprovada em reunião da Comissão para a Ética, a Cidadania e a 
Comunicação, realizada no dia 10/01/2012 

 


